
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 186/2022

 

Requer informações referente ao 

recebimento a aplicação dos valores do 

Imposto ISS-QN sobre pedágios do ano 

de 2021.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 

PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO acompanhar o 

Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e DA BOA 

APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Qual o valor repassado de ISS-QN pela CCR-Autoban para a Prefeitura 

Municipal no ano de 2021? 

2. Qual os valores pagos no primeiro e no segundo semestre do ano de 

2021? Especificar a data de recebimento.

3. Os valores arrecados referente ao ISS-QN sobre pedágio foram 

debitados em qual conta bancária? Especificar a conta bancária, e 

fornecer cópia em formato PDF do extrato bancário do dia em que os 

valores foram debitados. 

4. Onde foram aplicados os recursos do ISS-QN sobre pedágios? 
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5. Especificar detalhadamente os investimentos onde foram aplicados os 

recursos referentes ao ISS-QN sobre pedágio no primeiro e no segundo 

semestre do ano de 2021. 

6. Os valores previstos do ISS-QN sobre pedágios para o ano de 2022 será 

aplicado em quais serviços? Especificar. 

7. Especificar com base legal, onde os valores referentes ao ISS-QN sobre 

pedágios podem ser aplicados pela Prefeitura Municipal.

8. Dos valores arrecados pelo ISS-QN sobre pedágios no ano de 2021, qual 

a porcentagem que foi destinada para Educação para o Trânsito? 

9. Dos valores arrecados pelo ISS-QN sobre pedágios no ano de 2021, 

especificar os valores, serviços, aquisições de equipamentos, 

patrimônios, materiais de consumo referente a educação para o 

trânsito.

10. Caso a resposta do item 8 e 9 sejam negativas, o por que a 

Administração Municipal não destina uma porcentagem dos valores 

recebidos sobre o ISS-QN sobre pedágios para Programas Educacionais 

de Trânsito? Justificar. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA – Vereador -                                  ISAC SORRILLO – Vereador -

ARNALDO ALVES – Vereador -                               NILSON ARAÚJO – Vereador -

TIKINHO TK  - Vereador 
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